

离开赛场的88天， 郑钦文最想念什么？

6:2战胜哥伦比亚选手阿朗戈，晋级2025中国网球公开赛女单第三轮。

今年7月1日温网首轮被淘汰后，她已离开赛场整整88天。

在这期间，郑钦文接受了肘部手术以及康复训练。“在那段时间里，我只能在电视上看到她们（比赛）。因为刚做完手术，有时我只能躺在床上。我非常想念比赛、非常想念观众、也非常想念在赛场上那种肾上腺素飙升的感觉。”

过去几年，处于上升期的郑钦文密集参赛。职业生涯中的首场手术，也让这位“空中飞人”拥有了难得的两个多月假期。

尽管康复不易，但她还是在假期中做了一些与网球无关的事：“在这两个月当中，没有比赛的压力，其实感觉到自己也放松了不少。因为有大部分时间没在打网球，所以我可以花很多时间去做其他的事情，比如说我会去学习西班牙语、会看书，偶尔也会上课，觉得过得蛮充实。”

与此同时，康复过程中的郑钦文没有停止对网球的思考，而她思考的结果在中网这场复出首秀中也有所展现——更主动的变线、更具侵略性的

进攻……

“其实从开始恢复训练以来，我就希望自己的技战术能变得更加具有侵略性和进攻性。我很开心今天自己做到了。我觉得我可以做得更好的一点就是：在网前处理时，要更加细腻；又或者说在面对中场球的时候可以处理得稍微谨慎一点，不要有那么多非受迫性失误。”她说。

对于球迷们关注的康复程度问题，郑钦文的回复则是“七七八八”——“我觉得底线部分我非常满意，虽然偶尔有一些小失误，但总体来说赢球是大于输球的。”郑钦文说，“‘七七八八’之外的那百分之二十，可能主要是发球。我观察了一下，我目前发球的时速在175(公里)左右，还没有完全恢复。”

郑钦文曾在赛后坦言：“带着一点点痛打这场比赛是正确的。”赛后发布会上，她则讲述了参加本次中网背后的故事。

“我这一次参加中网其实更多是取决于粉丝朋友们。因为我还没有完全恢复，但是每天来看我训练的大家都太热情了。我很想在大家面前继续比赛。”

对于自己的身体状况，郑钦文表示：“我身体还是不错的，当然我手术的部位还是觉得有一点点疲惫。随着比赛的进程，只要好好去保护，我觉得会越来越好，我们就随着比赛的进程跟团队商量再做决定。”



新华社北京9月27日电 “离开赛场的88天，你最想念什么？”在中网女单赛后发布会上，有媒体这样提问。

“我最想念的，就是和球员们一起比赛的日子。”郑钦文说。

27日晚，中国选手郑钦文以6:3、



世界华人狮王争霸赛开赛

新华社南京9月26日电 高大的明城墙下，一只只“雄狮”在高桩上做出各种帅气的动作，引来阵阵喝彩。“狮跃金陵·舞动世界”2025年世界华人狮王争霸赛26日在南京市秦淮区门东历史文化街区开赛，中国深圳市宝安区西乡蚝业黄连胜醒狮团卫冕南狮高桩自选套路项目“狮王”。

世界华人狮王争霸赛是世界华人圈最高水平的狮王赛事，也是连续第二年落户南京。本届争霸赛堪称“王者之争”，吸引了来自加拿大、马来西亚、新加坡、英国、美国、缅甸、南非和中国的多支冠军队伍。比赛设南狮高桩自选套路、传统南狮两个“狮王”项目和舞龙舞狮表演赛。

本次比赛由中国龙狮运动协会主办，南京市体育局、南京市秦淮区人民政府、江苏省龙狮运动协会承办。

皇马“德比”惨败 全胜纪录遭终结

新华社马德里9月27日电 2025-2026赛季西班牙足球甲级联赛第7轮，27日迎来备受瞩目的马德里“德比”战。领头羊皇家马德里客场2:5不敌马德里竞技，联赛全胜纪录遭终结。

此前西甲六战全胜的皇马本轮做客大都会球场，挑战赛季开局磕磕绊绊的马竞。第14分钟，主队在一次前场任意球进攻中给了皇马一记下马威，勒诺尔芒接朱利安·西蒙尼传球，门前近距离头球破网。

丢球后的皇马迅速予以回击。第25分钟，姆巴佩接居莱尔直塞，单刀突入禁区右路，推射球门左下角得手，将比分扳为1:1。第36分钟，维尼修斯在左路底线附近摆脱两名防守球员后，送出回传，居莱尔在点球点附近将球扫入网窝，帮助皇马将比分反超至2:1。

上半场补时阶段，马竞再度发力。科克传至门前，瑟洛特小禁区前沿头球破网，两队以2:2的平局进入中场休息。

第51分钟，居莱尔禁区内头球攻门，阿尔瓦雷斯被判点球，阿尔瓦雷斯主罚命中，马竞以3:2再度取得领先。第63分钟，阿尔瓦雷斯又主罚直接任意球破网，助“床单军团”进一步扩大领先优势。补时阶段，替补出场的格列兹曼接巴埃纳直塞，禁区中路推射球门右下角得手，为马竞将比分锁定为5:2。

“绝杀队”利物浦被“绝杀”

新华社伦敦9月27日电 本赛季连续几次“绝杀”对手的利物浦，27日在客场挑战水晶宫时尝到了“被绝杀”的滋味。足总杯卫冕冠军凭借恩凯蒂亚在补时阶段打进的制胜球，以2:1战胜了英超卫冕冠军。

利物浦本赛季虽然一直高歌猛进，但他们多次“绝杀”对手的背后隐藏着攻强守弱的危机。在新赛季揭幕战——社区盾比赛中，水晶宫就利用利物浦的防守漏洞连进两球，并在最后点球大战中击败对手。此次相遇，水晶宫犀利的防守反击战术，一方面让利物浦中前场攻击群陷入无计可施的困境，同时又极大暴露了对手的防守软肋。整场比赛水晶宫的控球率虽然只有28.2%，远低于利物浦的71.8%，但他们却有7次射门打正，比对手多3次。

水晶宫在第9分钟率先破门。当时他们发出角球，在利物浦门前引起一片混乱，萨尔趁乱扫射破门。随后，他们又多次制造杀机，其中包括一次

马特塔射门击中门框。若不是门将阿利松屡献神勇扑救，利物浦上半时即已大比分落后。

下半时，利物浦的场上局面略有好转。第87分钟时，基耶萨门前抽射为客队扳平比分。补时阶段，眼看比赛即将以平局收场之际，水晶宫扔出“手榴弹式”界外球。皮球直飞利物浦门前，在经过双方连续三次争顶后，落在门前左侧恩凯蒂亚脚下，他顺势拔脚射门，上演“绝杀”。至此，水晶宫在各项正式比赛中连续18场不败，也是目前英超唯一保持不败的球队。

利物浦主教练斯洛特赛后表示，水晶宫合理的战术让球队实力得以完美发挥。他说：“他们的低位防守非常有效，利用速度极快的球员打反击，他们还有大个子前锋马特塔。我们上半时有很多问题，随后我们控制了球权，但很难击破他们的低位防守。”

利物浦虽仍居英超积分榜首位，但此战失利给了争冠对手追赶的希望。曼城当日主场以5:1大胜伯恩利

之后，将与利物浦的积分差距缩小到了5分。伯恩利后卫埃斯泰夫在比赛中两次自摆“乌龙”。哈兰德状态火爆，独中两元。努内斯也为曼城打进一球。

继上轮在1:2输给曼联的比赛中遭遇红牌后，切尔西本轮主场在与布莱顿的比赛中再次“染红”。他们在第24分钟时由恩佐先拔头筹。第53分钟时，后卫查洛巴被红牌罚下，主队被迫少一人作战。第77分钟，老将维尔贝克为布莱顿扳平比分。补时阶段，德克伊珀和维尔贝克先后为客队进球。最终切尔西以1:3告负。

曼联在当日最先进行的一场比赛中，客场被布伦特福德三次反击得手，以1:3败北。一向善于罚点的“红魔”队长布鲁诺·费尔南德斯在比赛中罚丢点球。

在其他三场比赛中，托特纳姆热刺主场1:1“绝平”狼队；利兹联主场与伯恩茅斯以2:2战平；诺丁汉森林主场0:1不敌桑德兰。

全国县域足球赛事芝罘区基层赛开踢

金秋时节，齐鲁超赛在全省火热进行，借助全城掀起的足球热潮，2025年第五届“全民健身·健康中国”全国县域足球赛事——“中亚酒业杯”烟台市芝罘区基层赛于近日在芝罘区明硕足球场拉开战幕。

本次比赛由国家体育总局群众体育司和中国足球协会指导、中国足球发展基金会主办、山东省足球运动协会承办、芝罘区足球运动协会执行。

芝罘区体育运动服务中心主任陈经宣布比赛开幕，山东泰山足球队名宿耿钰杰、芝罘区足球运动协会会长郝忠波、烟台中亚酒业有限公司品牌

部长张茜出席开幕式。

本届赛事得到了芝罘区体育运动服务中心的精心指导。比赛采用单循环积分赛制，中亚三鞭酒队、本色队、港城卫士队、山大校友队、征山探海队、赫搏队、大黄蜂队等球队参加比赛，共计200余名参赛运动员，比赛历时一个月。

“全民健身·健康中国”全国县域足球比赛是打造覆盖全国“千县万村（社区）”群众身边的足球赛事，助力构建社会足球竞赛体系，促进基层足球组织建立健全和基层足球场地设施有效利用，持续扩大足球人口，夯实足球



群众基础，助力足球振兴和体育强国建设。

本次比赛将促进芝罘区足球运动水平不断提升，进一步满足广大群众的秋季健身需求。比赛的冠军或优胜队伍将代表芝罘区参加2025年全国县域足球山东省决赛。 小昭

分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁